

МБОУ «ВОК» СП Бородулинская школа

Анализ лагеря дневного пребывания «Наследники»

«Мы наследники страны, за нее всегда горды»

Лето - активная пора социализации учащихся, расширения личностного образовательного пространства, вовлечения детей в новые социальные связи, удовлетворения индивидуальных интересов и потребностей.

При подборе программы мы учитывали такие показатели как эмоциональное состояние детей, личностный рост, физическое и психологическое здоровье, приобретение опыта общения со сверстниками.

Целью программы летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Наследники» являлась организация отдыха и занятости детей во время летних каникул для развития и самореализации детей.

Задачи программы

1. Содействовать развитию у ребенка навыков социализации, выстраивания взаимодействия внутри коллектива и с окружающими людьми посредством познавательной, игровой и коллективной, творческой деятельности;
2. Познакомить детей с культурными традициями района, края, страны;
3. Формировать положительное отношение ребенка и детского коллектива к духовно-нравственным ценностям: Родина, семья, команда, природа, познание, здоровье;
4. Способствовать развитию у ребенка навыков самостоятельности: самообслуживания и безопасной жизнедеятельности.

На это смене к деятельности лагеря была привлечена старшеклассница, участница РДДМ «Движение Первых», которая прошла обучение в «Школе вожатых».

В ходе лагерной смены были проведены такие праздники, как открытие лагерной смены «День защиты детей», «Устное народное творчество», «День

физкультурника», «День фольклора в России», «День кино», «Наукой славится Россия», «День памяти и скорби 22 июня», «День педагога», «125 лет г.Верещагино», «300-летие г.Перми», «День семьи, любви и верности». Так, например, ко Дню фольклора был организован музыкальный час «Угадай мелодию», творческая мастерская «Хохлома и гжель», вспомнили и разучили русские народные игры и танцы. Были организованы выставки рисунков «В гостях у Пушкина», «Природа глазами художника», «Пермский край», «Мы за ЗОЖ», «Природе – нашу помощь и заботу», «Пермские писали», «День защиты детей», «А мы войны не знали». А в день памяти 22 июня воспитанники лагеря провели митинг у памятника Великой Отечественной войне, пели военно-патриотические песни «Катюша», «Вперед, Россия!», «А закаты алые».

Самыми яркими впечатлениями для ребят стали: первый день в лагере, установка палатки, театральные постановки, поиск клада, разучивание танцев, отгадывание викторин, кроссвордов и ребусов, «Своя игра», участие в научных опытах. Дети отметили, что они приобрели следующие знания/умения: отжиматься, моделировать, выполнять обязанности командира, танцевать, кидать мяч в кольцо, играть в пионербол, разгадывать кроссворды, работать в команде, писать письма солдатам и Орлятам Нижнегалинской школы, рисовать и узнали о памятных датах (300-летие Перми, День России и т.д).

Ежедневно в лагере проводились творческие мероприятия, выставки, подвижные игры, акции, викторины, брейн-ринг, интеллектуальные игры. За участие и победу воспитанники получали баллы, как личные, так и отрядные. По итогам мероприятий определился отряд-победитель, дети-победители.

Анализируя участие воспитанников лагеря в предлагаемых мероприятиях можно сказать, что организованная деятельность понравилась детям, они активно включались во все предлагаемые формы занятий, проявляли интерес и желание узнать больше нового.

Результат каждого дня можно было увидеть в таблице настроения и достижений, деятельность отражалась на информационных стендах, и в Вконтакте «РДШ Бородулинская школа». Статьи, заметки отражают исключительно положительные отзывы детей, а также содержат краткую информацию о том, что нового дети узнали во время познавательной деятельности.

Детям была предоставлена возможность проявить себя в различных направлениях деятельности. С большим успехом проходили танцевальные и музыкальные часы, спортивные соревнования. За лагерную смену дети разучили лагерные танцы, песни, игры и флешмобы, готовили как сами дети, так и вожатая.

Атмосфера в летнем пришкольном лагере была доброжелательная, позитивная, комфортная. Дети делятся информацией, эмоциями со сверстниками, родителями. Высказывают желание посетить такой лагерь еще раз. В лагере дети смогли себя реализовать, проявив активность и инициативу, укрепили здоровье, узнали много нового и интересного. Стоит отметить, что отдых прошел без чрезвычайных происшествий и конфликтов.

Из вышесказанного можно сделать вывод, что цели лагеря достигнуты, все задачи в ходе смены успешно реализованы.

23.06.2023 г

Воспитатели:

Дудина Алена Алексеевна,

Гилева Яна Валерьевна,

Кайгородова Наталья Петровна.